

Презентация

*** Тема:**
«История моей школы»»



* Фото нашей школы

История нашей школы интересная и выдающаяся. Сама школа находится в живописном уголке Бахчисарая. Напротив школьных окон высится огромная гора, где на каждом выступе как по лестнице построены глинобитные домики крымских татар. Когда туман опускается над городом кажется, что эти домики кружатся и плывут. А совсем рядом старинный сказочный, единственный в своём роде Ханский дворец.

История нашей ШКОЛЫ



* ΦΟΤΟ

Нашей школе уже больше ста лет. Год основания школы неизвестен конец девятнадцатого века, начало двадцатого. Располагалась на месте нынешнего трёхэтажного здания, одноэтажное. Это была переоборудованная конюшня Ханского дворца. Изначально наша школа была школой №4. Дети обучались семь классов. Первый выпуск десятилетки был в 1941 году. Выпускников не призывали в армию, потому что была создана молодёжная организация подпольщиков, которая сотрудничала с крымскими партизанами. Многие ребята в 1943 году погибли. В память их подвига на Братском кладбище Ханского дворца установлен памятник-скульптура Баганченко. Во время войны школа продолжала работать. Преподавание велось на русском и крымско-татарском языках. В довоенное время в школе работал крымский художник В. Яновский. Его картины известны во всём мире.

**Наша
школа**



* ΦΟΤΟ

В 1970 году на месте одноэтажного здания было построено двухэтажное. А в 1973 году был пристроен третий этаж. Здания были соединены проходом по второму этажу. В здании нынешней библиотеке, во время I Мировой Войны была резиденция Пирогова и её посетил сам император Александр I.

*** Многие выпускники нашей школы стали выдающимися людьми.**



ΦΟΤΟ

Спасибо
за внимание!

Конец